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"НОСТАЛЬГІЯ ЗА ДУХОВНІСИ)": УРОКИ ТВОРЧОСТІ 

Ф.С.ФІЦПКЕРАЛЬДЛ В СВІТОВІЙ ЛІТЕРАТУРІ

Ф.С.Фігтджеральд - американський письменник, чия доля пов"я- 

зана з епохою розквіту в історії США, вважавться символом Амери

канської Мрії і водночас зразком невдахи, що не зміг утриматись 

на гребені хвилі успіху. В 20-ті роки ХУ ст. популярність Фін - 

джеральда була незвичайною, потім про нього забули. Наприкіниі 

■сторіччя зацікавленість творчістю Фііщжеральда виросла настіль

ки і що багаточисленні критики визначили ш зацікавленість як "на- 

отальгію за духовністю".

Період творчості Фіпджеральда співпав з легендарним момен

том економічного процвітання американської держави, "Америці 

т&пи не потрібні художники", пошук грошей відтіснив собою духов

ні потреби.

СЦовідання Фіпджеральда і особливо перший роман "По що сто

рону раю" - безпосередні свідчення того, як в погоні за насоло

дами сучасники "віку джазу" втрачали свпір енергію, душевні сили, 

надії.

ЕЬоха "проспзріті" закінчилася загальною кризою 1929р., в 

Америці склалася жахлива ситуація: безробіття, і ні' іяція, відчай, 

кра* налій. !?гиза торкнулася також і Фіцджеральда -"’ііч лагідна" 

/І934р/. Він відобразив стан,характерний для його сучасників:ге

рой зробив хибний вибір, відавившись через матеріальні блага від 

улпбленоТ роботи, т:п хоч і була виснажливою, однак довела твср- 
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В ролі чоловіка багатої спадкоеі'ності він в:ізная особисту 

катастрофу,тоуу що внутрішнв підгрунтя особистості - паростки 

духовності - у нього знесилені.

Так їіпджеральд відобразив в конкретній долі ’хему.яка під

корила всі покоління "епохи джазу" і яка скалічила багато доль. 

Підраховуючи пуховні збитки свого покоління,письменник робить 

поєні висновки:"всякій енергії настав кінець", Вірний поважному 

кредо "не брехати з вигодою для себе і не брехати самому собі", 

фірджеральд безталіснз рззвінчуз ідеали поколін?:я 20-х років, 

головною ривою .якого була бездуховність.


